

2015崇明青年乐享会成功举办

凝聚青春梦想 迸发无限活力

崇明青年乐享会以“有行·有 YOUNG”为活动主题,通过“玩聚互动篇、梦秀展示篇、惠汇共享篇”三个篇章的依次呈现,为与会嘉宾和各界青年带来一场感动心灵、振奋精神的青春盛宴。



团员青年在十秒钟内速记核心价值观的相关词语及位置。

□记者 忻才康

本报讯 为进一步引导广大青年坚定理想信念、弘扬社会主义核心价值观,打造网上网下相互促进、有机融合的青年工作新格局。1月27日下午,一场由共青团崇明县委员会、崇明县青年联合会共同主办的“有行·有 YOUNG(年轻的)”2015年崇明青年乐享会在县文化馆成功举办。崇明县委副书记林杰,团市委党组成员、市社区办主任周建军等领导出席了此次活动。来自各乡镇、委局、园区、公司团组织负责人,县青联委员,少先队大队辅导员,青少年事务社工,微信商户,粉丝代表等近500人参加活动。

此次崇明青年乐享会以“有行·有

YOUNG”为活动主题,通过“玩聚互动篇、梦秀展示篇、惠汇共享篇”三个篇章的依次呈现,为与会嘉宾和各界青年带来一场感动心灵、振奋精神的青春盛宴。

在“玩聚互动篇”中,社会主义核心价值观的学习和传播形式的变化,充满了趣味和深意,通过互动游戏,让嘉宾轻松感受到了其中的内涵,而随后开展的爱心义卖活动又让大家在关爱留守儿童的同时,真正将社会主义核心价值观运用到实践中。在“梦秀展示篇”中,通过比赛的形式展现了崇明社区青少年的风采,参赛节目形式多样,内容丰富,感人至深,让大家进一步感受到了社区青少年的自信昂扬、意气风发的一面,同时也进一步增强

了他们的社会融入感和归属感。在“惠汇共享篇”中,崇明团县委通过发挥纽带作用,近年来积极联系了100余家商户长期以来为广大青年提供各项优质服务,而作为答谢,这些商家代表不仅身临现场,还被评出了“十佳最具人气商户”和“最受欢迎商户”,实现了社会与青年共同受益的双赢局面。三个篇章形式新颖、一脉相承,诠释了团组织对广大青年的凝聚、引领和服务作用,现场观众通过“崇明共青团”微信平台现场投票评选出各自所喜欢的节目,而“崇明共青团微信平台”吉祥物“团羊羊”的靓丽身影也首次与广大青年们见面,受到青年们的一致好评。通过积极创新工作思路,拓展服务手段,崇明团县委成功开展了“崇明共青团”微信项目建设,目前该平台的关注人数已增加到了14778人,并曾在2014年11月2-8日,获得“全国地市级团组织单周平均阅读量”排名上海第一。

青浦白鹤镇举办“古镇青龙·美丽白鹤”系列活动

“缤纷假日”冬令营 寒假生活欢乐多

□通讯员 戴国华

本报讯 1月27日上午,2015年度“古镇青龙·美丽白鹤”系列活动之“缤纷假日”冬令营活动在青浦区白鹤小学拉开帷幕,11名高校青年志愿者和60余名小学生相聚在一起,共同度过了丰富多彩、充满意义的一天。

本次冬令营活动包括“爱心课堂”、寻找“知识角”、认识绿叶菜、欢乐联欢会等4个环节,在青年志愿者的循循善诱下,孩子们不仅在“爱心课堂”上学到了交通安全教育、地理拓展奇趣世界、数学故事、动画的起源与发展等方面的知识,还观看了“龙脉传奇”和“地球的力量”等短片,让大家学到了平日课堂上没有的科学知识。

“今天我学到了很多知识,有交通安全方面的。”白鹤小学学生常金杰开心地说:“我还认识了古代数学家刘辉,特别开心。”“我作为一名师范专业的大学生,寒假有空闲时间,利用这些时间来回报我家乡做些有意义的事情,自身得到锻炼的同时,也是做了很有价值的事情。”青年志愿者金晓艳如是说。

在下午的寻找“知识角”、认识绿叶菜、欢乐联欢会环节中,60余名小朋友在参观蔬菜大棚、有奖问答社会主义核心价值观的基础上,伴随着欢声笑语又积极参加了志愿者们为孩子们精心设计的“萝卜蹲”、“你演我猜”、“纸牌搭塔”等游戏和“记忆大考验”有奖知识问答,各个环节不仅内容丰富,而且知识面广,深得孩子们的喜爱。“今天下午我认识了很多蔬菜,学到了很多知识。”赵屯小学学生庞钱飞高兴地说:“我们还玩了你演我猜的游戏,还玩了萝卜蹲,我得了第一名我很高兴,为我们小组争光了。”

据了解,本次“缤纷假日”冬令营活动旨在关心和引导

未成年学生能够度过一个“安全、健康、快乐、有益”的寒假,也是白鹤镇文明办和团委丰富

学生寒假生活、锻炼青年志愿者的一次有益探索。



亲子国学堂 传播正能量

居住在市郊虹桥镇锦绣江南社区的“台湾籍”妈妈洪淑慧,在社区和镇台办等组织的帮助下,自费开办起亲子国学堂,利用每个双休日,对社区里的台胞子女和小学幼儿园学生进行国学辅导和诵读释疑,而且坚持10年不间断,累计吸引了300多名孩子参加。此举得到当地居民和社区的高度赞扬,为传播中国传统文化奉献了民间及社会个人的力量。

图为日前举办的“薪火相传、与爱同行——亲子国学堂结业典礼”学员和正在进行国学诵读和演唱表演的情景。

通讯员 吴毓 摄影报道

嘉定区外冈镇举办首届残疾人蜡梅插花比赛

秀残疾人职业技能 展花与人“和谐之美”

□通讯员 邓妙华

本报讯 日前,嘉定区外冈镇阳光家园里香气弥漫,以“和谐之美”为主题的外冈镇首届残疾人蜡梅插花比赛正在热闹进行中,来自

各村居的28名各类别残疾人及家属积极参与活动。现场各位参赛选手以娴熟的技法、专注的神情,让观众频频称赞。经过一个小时的紧张比拼,28件造型别致的作品吸引了评委们的目光,他们纷纷驻足品

评。不少观赛居民夸奖说:“插花我们健全人也感到很难,他们能够插得这么好真是厉害。”

据悉,为了让残疾人掌握一门新手艺,外冈镇残疾人蜡梅种植扶贫基地特别开办了残疾人插花技术

培训班,邀请专业花艺师为残疾人进行常用花类的识别、保鲜以及插花的基本造型等内容的培训。近年来随着政府对残疾人工作的高度重视,残疾人就业状况得到了一定程度的改善。但由于肢体残疾本身存在的影响和外界带来的阻碍,以及残疾人受教育程度低、职业技术能力不足等客观因素,他们要实现就业和稳定就业仍面临着许多困难。

□通讯员 林学雷

青浦区白鹤镇残联服务社阳光艺术团里的残疾人演员,坚持不懈追求完美艺术奉献社会,演绎顽强拼搏的美丽人生情怀,被人们赞誉为“音乐王国的天使”。

萨克斯是西洋乐器,能吹奏出悦耳动听的美妙乐曲声,令农村观众有耳目一新之感。尤其难能可贵的是阳光艺术团里盲人演员刘平元能登台熟练地演奏,十分打动人心。他靠国家给予的残疾人补助金生活,居然还能省吃俭用节省钱来购买乐器与音响设备,并且持之以恒地冬练三九,夏练三伏,从不间断。

音乐王国的天使

——记青浦白鹤镇残联服务社阳光艺术团残疾人演员

与此同时,他又赴青浦区残联艺术团乐师那儿学艺,在艺术团老师的悉心培育下,艺术才有了新的发挥。他不能用明亮的眼睛来识乐谱,但以锲而不舍的努力,用音乐追求光明,分享光明世界的快乐。

沪剧表演唱,这一具有白鹤地方特色文艺演唱为群众所喜欢,沪剧《大雷雨》折子戏,演员声情并茂,竟是出于年近七旬的古稀残疾男士项小大和年过半百的残疾女性周金

秀之口,两人配合默契,令在场观众为之动容。其实男性老人项小大从小喜爱沪剧,早在青壮年时,他就荣获了白鹤镇“十佳文艺明星”称号,这是他长期以来“曲不离口”,执着追求的结果。如今,他跟残疾人周金秀共同演戏,配合默契字正腔圆,别有一番情趣,观众频频鼓掌叫好。现在他们正在排练沪剧《碧海青天夜夜新》中的《赠玉兔》、《深秋的泪痕》中的《相见恨

晚》。他们用残缺的身体去追求艺术的完美无缺,给人们以美的享受,用精彩的文艺来鼓舞人,陶冶人的精神情操。

阳光艺术团演员江国平是单臂残疾人,虽年过半百,但演唱《在那桃花盛开的地方》、《小白杨》、《再见吧!妈妈》等耳熟能详的歌曲、情感丰富、嗓音宏亮,总是博得观众阵阵掌声。他常说:“我身体残疾,国家对我们残疾人很关怀,社会上也对残疾人很关心,使我们吃穿不愁,生活无忧,觉得很幸福!”

是啊!正是这些演员,共同将“阳光艺术团”打造成为残疾人和谐温馨的乐园。

短讯

歌舞迎新春
爱心暖夕阳



近日,崇明县竖新镇社区文化活动中心人头攒动、热闹非凡。由崇明县老年基金会主办,上海崇明天龙艺术团承办的“歌舞暖夕阳”关爱老人送戏下乡巡演在这里隆重举行,受到众多观众的欢迎。

通讯员 陆天波 摄/文

崇明老年基金会
送戏下乡受欢迎

近日,崇明县新海镇文化活动中心内人声鼎沸、热闹非凡。一台由崇明县老年基金会送戏下乡名为《歌舞暖夕阳》的精彩演出,受到观众的欢迎。

演出节目有舞蹈《舞动中国》、越剧清唱《手心手背》、小品《马寡妇征婚》、表演唱《我为新农村唱山歌》、舞蹈《洗衣舞》等。新海居民在欣赏精彩节目的同时,也感受到了崇明老年基金会带来的那一份浓浓的关爱之情。

通讯员 茅俭

健康自我管理方法
就是最好的“医生”

近日,崇明县中兴镇举办“最好的医生是自己——健康自我管理方法”公益讲座,上海交通大学教授、上海市东方讲坛特聘讲师赵文杰应邀为大家上了一堂精彩生动的健康自我管理课,受到社区居民的欢迎。

通讯员 龚敏子

遗失声明

上海咏迪汽车销售服务有限公司遗失开户银行信用卡及财务专用章。声明作废。